

Górzno, dnia 20 października 2017 r.

**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej**  
**Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji**  
**Centrum Rehabilitacji w Górznie**  
**Górzno 63**  
**64-120 Krzemieniewo**

Dz-50-2375-496/2017

**Do Wszystkich Wykonawców**

### **WYJAŚNIENIE NR 3 TREŚCI SIWZ**

W odpowiedzi na złożone zapytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu **19.10.2017 r.** dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, opublikowanego w dniu 13.10.2016 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych, pod nr 602167-N-2017, nazwa zamówienia: „**Dostawa łóżek rehabilitacyjnych wraz z oprzyrządowaniem i stolikami przyłóżkowymi**” na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w w/w postępowaniu.

#### **Pytanie nr 1**

Załącznik nr 1a.

Łóżka rehabilitacyjne – 20 szt.

Czy Zamawiający dopuści łóżko niewyposażone w tworzywową osłonę podwozia, wykonaną z trwałego tworzywa ABS ? W łóżku o maksymalnie szerokości 95 cm nie ma możliwości założenia na podstawę przykrycia podwozia.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający dopuści łóżka rehabilitacyjne wyposażone w osłonę antystatyczną określoną w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia (vide: pkt. 13 tabeli dot. łóżek rehabilitacyjnych szt. 20 w załączniku nr 1a do SIWZ) i nie przewiduje odstępstw od SIWZ w tym zakresie.

Łóżko rehabilitacyjne niewyposażone w tworzywową osłonę podwozia, wykonaną z trwałego tworzywa ABS określone w pytaniu nr 1 nie spełnia wymagań SIWZ i nie zostanie dopuszczone.

**Pytanie nr 2**

Załącznik nr 1a.

Łóżka rehabilitacyjne – 6 szt.

Czy Zamawiający dopuści łóżko niewyposażone w tworzywową osłonę podwozia, wykonaną z trwałego tworzywa ABS ? W łóżku o maksymalnie szerokości 95 cm nie ma możliwości założenia na podstawę przykrycia podwozia.

**Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający dopuści łóżka rehabilitacyjne wyposażone w osłonę antystatyczną określoną w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia (vide: pkt. 13 tabeli dot. łóżek rehabilitacyjnych szt. 6 w załączniku nr 1a do SIWZ) i nie przewiduje odstępstw od SIWZ w tym zakresie.

Łóżko rehabilitacyjne niewyposażone w tworzywową osłonę podwozia, wykonaną z trwałego tworzywa ABS określone w pytaniu nr 2 nie spełnia wymagań SIWZ i nie zostanie dopuszczone.

DYREKTOR  
SP ZOZ MSWiA CENTRUM REHABILITACJI  
w GÓRZLIE  
*mgr Magdalena Wilk*

.....

Zamawiający